


Η Σόφη λατρεύει να στολίζει το χριστουγεννιάτικο 
δέντρο! Ο μπαμπάς τη σηκώνει ψηλά για να βάλει  

το αστέρι, ενώ ο Σίμος πλάθει με τη μαμά του 
μπισκοτάκια σε όμορφα σχήματα.  

Πόσο όμορφα περνάμε τις γιορτές!

Πίεσε αυτό το κου
μπί
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Ώρα για βόλτα στους φωτεινούς, στολισμένους 
δρόμους της πόλης! Η Σόφη φτιάχνει 

χριστουγεννιάτικα στολίδια στο γιορτινό χωριό, 
ενώ ο Σίμος μεταμορφώνεται σε ένα  

χαριτωμένο ταρανδάκι!  
Είναι τόσο αστείος!

Πίεσε αυτό το κου
μπί
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Γιόρτασε τα Χριστούγεννα παρέα με τον Σίμο  

και τη Σόφη! Στόλισε το δέντρο, τραγούδησε  

τα κάλαντα και ζήσε μαζί τους τη μαγεία  

των γιορτών, πατώντας τα κουμπάκια αυτού  

του απίθανου γιορτινού βιβλίου!

Κείμενα: Μαρία Παπαδημητρίου
Εικονογράφηση: Ανδριάνα Ρούσσου
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Τυπώθηκε στην Κίνα.
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Πριν δώσετε αυτό το προϊόν σε παιδί, αφαιρέστε την ταινία ασφαλείας από τη θήκη των μπαταριών. 
Αυτό το προϊόν περιέχει τρεις AG10 μπαταρίες (1.5V x 3 = 4.5V) οι οποίες πρέπει να αντικαθίστανται 
μόνο από ενηλίκους. Οι μπαταρίες είναι μικρές και υπάρχει κίνδυνος κατάποσης. Τα παιδιά δεν πρέπει 
ποτέ να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν εάν η θήκη των μπαταριών δεν έχει ασφαλιστεί σωστά. Ξεβι-
δώστε το πορτάκι των μπαταριών και αντικαταστήστε τις παλιές μπαταρίες με καινούργιες, τοποθε-
τώντας τες με τον σωστό πόλο. Μη χρησιμοποιείτε παλιές με νέες μπαταρίες. Ούτε να μπερδεύετε 
αλκαλικές, κανονικές και επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Μη χρησιμοποιήσετε επαναφορτιζόμενες 
μπαταρίες. Μην επι χει ρήσετε να φορτίσετε μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Αφαιρέστε τις εξαντλη-
μένες μπαταρίες από το βιβλίο. Οι μπαταρίες δεν πρέπει να παραμένουν ποτέ στο προϊόν εάν αυτό δε 
χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα. Χρησιμοποιείτε πάντα μπαταρίες ίδιου τύπου AG10.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε.
ΤΑΤΟΪΟΥ 121, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210 28 04 800 
psichogios.gr ** info@psichogios.gr

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αυτό το προϊόν περιέχει 
μπαταρίες και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. 
Περιέχει ουσίες που θα μπορούσαν να 
βλάψουν το περιβάλλον. Μην το πετάτε 
με τα συνήθη οικιακά απόβλητα, αλλά 
σε κατάλληλα κέντρα ανακύκλωσης 
συσκευών.
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Στην ίδια σειρά κυκλοφορούν:
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